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. . . •Borba za štednju, borba za pravilan, a 
ne suvišan utrošak - građevinskog materijala, 
to je takode konkretna borba za ispun,enje 
našeg plana. I toj lormi borbe mi moramo 
odmah pristupiti• . . . 

u govoru prilikom puštanja u pogon 
hidrocentrale u Eogatićima. 

Boris Kidrič 
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ovdje prividno; pokazala kao potpuno neu p o trebiva. 
Zgradu su pokrili dobrovoljnom radnom snagom bez 
stručnog rukovodstva, tako, da, j e krov dobio izgled 
valova, prokisivao je i služio kao primjer — ne za pro-
jpagandu, nego za odbijanje od upotrebe treske. Šumar-
ski organi koji su takve nepravilnosti tada dozvolili, 
snose.veliki dio krivice što se u konjičkom srezu još do 
danas nije uvela treska na selo. 

Mora .se priznati da je bilo i drugih poteškoća, a 
to su uglavnom pomanjkanje noževa, stručnih radnika, 
eksera i t. d., koji su spriječili veći zamah akcije za 
uvađanje treske u našim selima. 

Ruška treska treba pomoći da se u cijeloj Bosni i 
Hercegovini zamijeni štetna šindra i priđe racional-
nijem koriščenju drveta. 

Nažalost, treba istaći i to da su oni, koji su po 
dužnosti i zadacima trebali biti nosioci propagande za 
svaku vrstu štednje drveta -Щ naša pređuzeća drvne 
industrije, naše manipulacije itd. pokazivale na mnogim 
mjestima potpuno neshvaćanje za ovu korisnu akciju. 
Umjesto da se zgrade manipulacija, barake u šumama 
i ostale privredne zgrade pokrivaju ruskom treskom 
nastavilo se sa pokrivanjem sindrom, pa. onda nije ni 
čudo što narod u odnosnim krajevima nije prihvatio 
tresku. 

Süprotno ovim nedostacima treba istaknuti zala* 
ganje naroda i masovnih organizacija, kao na primjer 
u drvarskom, goražđanskom, bihaćkom, mrkonjićkom 
srezu, koje treba da posluži svima ostalim za primjer. 

Da bi ispunili zadatke postavljene u petogodišnjem 
planu izgradnje narodne privrede treba upotrebu ruske 
treske proširiti na sva naša sela, u ka ja se ne može 
još doprijeti sa drugim materijalom za pokrivanje 
krovova. 
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